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Ciu 1: Cho tir dién ABCD ¢é G la trong tdm tam gidc BCD. Khéng dinh nao sau diy ding:
A. 4G =2(4B + 4C + 4D) B. 4G = 2 (4B + 4C + AD)

C. F;=__3‘.(z§+ﬁ+m D. E:-%(A—B+E+E)

Céu 2: Cho hinh chop tir gidc déu S.ABCD c6 tht ca céc canh déu bing a. Sé do goc gitra hai duong
thaing BC,S4 bang:
A. 45° B. 120°. C. 90°. D. 60°.

Ciu 3: Viét phuong trinh tiép tuyén cta do thi ham sé y =x* +x biét tiép tuyén vudng géc véi duong

thing d : y :—%x.

A. y=2x-3 B. y=5x+4 C.y=2x-5 D.y=5x-3
Ciu 4: Trong khong gian cho céc dudng thing a,b,c va mit phing (P) Ménh dé nao sau ddy sai?
ANéualbvablcthiallc.
B.NCu ¢ L h, e Lb va a cit ¢ thi b vudng géc véi mit phing chia a va c.
C.Néu a//b va bLlc thicdia.
D.Néu a L(P) va b//(P) thialb.

2
n

Ciu 3: Tinh 1=Iim(3—n) s
n

A. I=0. B. [ =, C.I=1. D. [=-1.

Cau 6: Cho hinh chdp SABCD c6 déy la
hinh thoi canh 2a, gbc ADC =60°.
Goi O la giao diém cua AC va BD,
SO.L(ABCD) va SO=3a. Goc giita
duomg thing SD va  mit phing
(ABCD) bang:

A. 60° B. 75° C. 30° D. 45°

Trang 1/7 - Ma a thi 101



Céu 7: Cho hinh chép O.4BC cb OA, OB, ocC
d6i mdt vudng géc, OB = OC = a. Biét goc gitta
hai mét phing (4BC) va (OBC) bang 45°.

Tinh dg dai canh OA.

a2
5
Céu 8: Cho ddy sb c6 tdng cta n s6 hang diu tién dugc tinh boi cong thirc S, =4n-— n?

tu cua ddy s6 bang:

C.a. D. av2.

A. B.

N8R

. 6 hang thi

A. 3. B. 6. C.3. D. -6
Ciu 9: Cho hinh lap phwong ABCD.A'B'C'D'. Goc giita hai dudmg thing BD va A'D' béng:
A. 90° B. 0% C. 60°. D. 45°
Cau 10: Tinh [ = lim 222,
x—=1* 1
A. [ =+, B. [ =—o C. =0 D, f=-3.
Cau 11:

Cho tir dién déu ABCD. Cosin goc giita

AB va mp(BCD)bing:

g2 ¥
3 3
Ciu 12: Cho ham sb y = 3x* +x* +1. Tim tdp hop cdc gid trj x théa man y'<0.

A. (—oo;—%:]u[o;m). B. |:-%;0].

C. [—w;—g]u[o;m). D. [—%;0}.

" ¥3 c p.
2 3
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CAu 13: Tinh lim (4,\‘2 —~5%° +1)_

AL 00, B. —0, C. -5. D. 4.
~x*+3x+4 :
. 5 = T khix#Ed i iras s z A JATiA
Ciu 14: Choham sd f(x) = x—4 . Tim céc gid tri cia tham s6 m dé ham s6 li€n
mx+3 khi x=4
tuc talx =4.
A.m:l. B. m=—l. C. m=-2. D. m=2.
2 2
2-3n) (n—4
Cin 15: Tinh / =lim( n) (’: )
(n+1)
A. 1=9. B. [ =-9. c. I=-3 p. /=3

Céau 16: Cho hinh chép S.ABC c6 canh bén S4 vubng géc véi ddy, tam gide ABC vudng tai B.
Khang dinh nao sau day ding ?
A. AB 1 (SBC) R. BC L (SAB) C. S4 L (SBC) D. AC L (S4B)

C#hu 17: Cho hinh chép S.ABCD cé day ABCD
1a hinh vuéng tAm O, canh a. Puong thang SO

a3
L3

vudag goc voi mit phing ddy va SO =

Tinh goc gifta (SCD) vi (ABCD).

A.90° B. 45° C. 60° D. 30°

Ciu 18: Ba sb khac nhau la sb hang tha nhét, thi hai va thir ba cua mot cAp sb nhén, dong thot lin
luot 1a sb hang thir nhat thir 9 va thir 21 cia mot cdp sb cong. Biét s6 hang dau cua hai cap s6 1a 8.

Tinh cong boi ctia cip s& nhan.

4.1 B. o C.
2

Ciu 19: Trong khéng gian cho duc‘mg thing A khéng nim trong mit phing (P). Pudng thing 4
vudng goc voi mit phing (P) néu:

A. A vudng goc voi duong thing a ma a/ /(P).

B. A vudng goc voi mat phang (Q) ma (0) L(P).

C. A vudng gbc véi moi duong thing nam trong mdt phing (P).

D. A vudng goc voi hai duong thing phan biét nim trong mét phing (P).

Ciu 20: Tiép tuyén clia db thi ham sb f(x)=x" tai diém c6 hoanh dd bing 2 c6 hé sb goc bang
A. k=12, B. k=8. C. k=4. D. k=-12.

D.

[SS RN )
b |

Ciu 21: Trong céc ham s6 sau ddy, ham sb nao c6 dao ham bing 12x(2x2 + 1)2 ?

A (1) B. 25 +1. c. (26 +1 . D. (25 +1) .
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~ e g \ 5 £ 2x+1
Ciu 22: Tinh dgo ham cia ham s6 y = ;

x—1
3 =3 3 -3
A x-1. B. (x-1)" . c. x-1) . D. x—1.
Cau 23: Cho day sb (u,,)v(yi u, = \/n2 +an—3*\/;2 +n, trong do a la fham s6 thue. Tim a dé
limu, = 3. ‘
A. 7. B. 6. C. 4. D. 5.
Céu 24: Dy sé (u,) ndo sau ddy 1 cAp s6 cong:
A.u,=n"+5. B. u, =i. C.u,=5-3n D. u, = cos3n.
n+l
Céu 25: : Ddy s (u,) ndo sau ddy la ddy sé bi chin:
; 2
A. un=3"—2. B. 11"22,1+7_ C. u"=il +2_ D. unznz-[-]
n+3 n+3
Ciéu 26: Diy sb (u,) ndo sau ddy la day s6 tang;
2
A u, =3"+1. B. u, =sinn. , C.u, =2n-3. D.u = e .
n+l

Ciu 27: Hai mit phing vuéng goc véi nhau khi va chi khi:

A. Hai mit phing 1an luot chira hai duémg thing vudng géc voi nhau.

B. M&i dudng thing ndm trong mit phing nay vudng géc véi mot duong, thédng ndm trong mit
phing kia.

C. Mit phing nay chira duong thing vudng goc vdi mit phang kia.

D. Moi dudng thing nam trong mat phing nay déu vuodng goc vai mit phang kia

Ciu 28: Day sb (1,) nao sau day 13 cip so nhan:

A u, =3 B. u, =2n+l.
) u =3
C.u,=n". D. .
u,, =3u,neN.

Cau 29: Trong khong gian cho duémg thing A va diém A. C6 bao nhiéu mat phing di qua 4 va
vuéng goc voi duong thang A4 da cho?

A. 2 B. V6 s0 C. Khong co D. 1.
Ciu 30: Cho hinh chép S.ABCD ¢b ABCD 14 hinh thoi tam O va S4 = SC, SB = SD. Trong
cac khing dinh sau, khang dinh nao sai?

A. SAL BD B. SC L BD C. AC L SA D. AC L BD
Cau 31: Cho cip sé cong cé sb hang diu bing 1, sé hang thir tu bing 7. Tong 10 sb hang dau cua cip

sb cong do bang:
A. 81. B. 100. C. 101 D. 80.

Ciéu 32: Cho hinh chép S.ABC co6 day ABC 13 tam gidc can tai B, canh bén SA vudng goc voi day,

I la trung diém AC. Khang dinh nao sau ddy sai 1
A. (SAB) L (ABC) B. (SAC) L (SAB) C. (SAC) L (ABC) D. (SBI) L (SAC)

Ciu 33: Chon ménh dé dung trong cac ménh dé sau:
A. Néu lim|u,| =+ thi limu, =—o. B. Néu limu, =0 thi lim[u,[=0.

C. Néu limu, = -a thi lim|y,|=a. D. Néu lim|u,| = +eo thi limu, = +co.
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Ciu 34: Cho hinh chép S.ABCDcé day
ABCD 1a hinh vudng canh a, SA vuéng

goc voi ddy va  SA=a+/2 . Tinh goc giita
dudng thing SC va mit phéng (SAB).

A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.
Céu 35: Cho ham sé f(x)=x’ +2x. Tinh f'(x).
A. f'(x)=3x"+2x. B. f'(x)=3x". C. f'(x)=x"+2. D. f'(x)=3x"+2,

Ciu 36: Cho cAp sb cong la day s6 tang c6 3 s6 hang. Biét tong cdc sb hang bing 12, tich ciia ching
bang 28. Céng sai ciia cip s6 cong bang
A. 2. B. 4. C.3 D. 1.

Cau 37: Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD S
la hinh chit nhat véi AB=a, canh bén S4
vuéng gﬁc vc'yi day va 5S4 =a. Goc gilta hai mat
vhiing “u .’.J} va (SB" ) bing:

A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.
3x—2 khi x<1
x*+4 khi x21
A. Ham s lién tuc trén [1;+e0). B. Ham sb lién tuc trén R.

D. Ham sb lién tyc trén (—o0;1];

Ciu 38: Cho ham s f(x) ={ . Chon khéng dinh dung trong cac khing dinh sau:

C. Ham sb lién tuc tai diém x=1.

Cau 39: Trong cic gioi han sau ddy, gidi han nao bang 07

n-6n’ . 3t +n+l . n’—4n’ . n+4
B. lim YF—. C. lim 3 D. lim .
A- llm4n +9 1 -\[n4+2n2 5n3+7 3n2+5n
2
Y, 5
Ciu 40: Tinh I = lim Y2 2%
i 21
1 1
= B. {=—. C.Il=——, D. I =-w
A. =0 > ’
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Ciu 41: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la
hinh thang vuéng tai 4 vad D, S4 vudng gbc v6i
mit phiing ddy va SA=2a. |

Biét AB=2AD=2DC =2a.Goi « 4 gic giita
hai mit phing (SAB) va (SBC). Tinh tana.

2
A 2 B. 242 c. 2 D. V2
4 2
‘ X +ax+b
Cau 42: Cho a va b 1a céac s6 thuc thoa méan lim]——+1— =3.Tinh a+b.
-1 x4

A.9. B. 6. C. & D. 7.

Cu 43: lim (\/4x2 +3x+1 +mx) = 40 néu:
A.m<2. B. m>2. | C.m=22. D.m<2.
Cau 44: Cho hinh chép S.ABCD co6 day S

ABCD 'a hinh vuéng canh a, 1canh bén
SA wvudng goc voi miat phiang day,
SA=avJ2. Goi M, N lin lugt I3 hinh
chiéu vudng goc cua diém A4 trén cac canh
SB, SD. Goc giita mit phing (AMN) va
duong thing SB bang

A. 45° . B. 120° C. 90° D. 60°
Ciu 45: Cho f(x) 12 mot da thic théa méan lirnm:l Tinh lim f(x)—lS .
x=2 x—2 x—+2 (x2_4)(1f2f(X)+6+3)
1 1 1 1
Ai —: B. —. C. —. D. —.
10 6 12 8

g ¥ 1 2 A 3 , [ - - A
Ciu 46: Cho him s6 y = gx’ +(2m+1)x* —mx—4. Tim tat ca cac gia tri cia m dé& y'>0 vdi moi

xelR.

|
A. me(—oo;—]]u[—zﬁwj ‘ B. me[—];%}.

C. mel}l;—l] : D. me(— ;—l).
4 4
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Ciu47: Cho ham s8 y= : L 11’ c6 dd thi (H). Goi A(x;;»), B(x;:y,) 1ahai diém phén biét thudc (H)
x —_

sao cho tiép tuyén cda (H) tai 4, B song song voi nhau. Tim d0 dai nho nhét cua doan thang 4B.
A3, B. 12, C. Js. D. 5
Ciu 48: Tiép tuyén cua dd thi ham sb y=f(x) tai diém c6 hoanh do bang 2 c6 phuong trinh la

y=3x—3 thi tiép tuyén cia dd thi ham s§ y =" f(x) tai diém c6 hoanh d¢ bang 2 c6 phuong trinh

ndo trong cic phuong trinh sau:

A, y=12x+2. B. y=24x+40. C.y=12x-2. D. y=24x-36.
2n+1
Céu 49: Tinh I:lim(%+32—+%+...+ i )
n n n n

A. I = 4. B.I=%. ¢, Fet D. I =0.
Cau 50: Cho ham sb f(x)=vx’ +2x. Bit phuong trinh f'(x)= f(x) c6 bao nhiéu nghiém
nguyen?

A.0 B. 1 C.3 D. 2
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